

# A级景区共接待游客超过25万人次 元旦假期达州文化旅游市场有序复苏

元旦小长假，游客出游热情高涨，达州文化旅游市场有序复苏，多项数据表现上涨。近日，记者从达州市文体旅游局了解到，三天假期达州市A级旅游景区共接待游客25.81万人次，实现门票收入449.81万元，同比去年分别增长7.76%和4.19%。“冰雪游”成了今年元旦的热门玩法，假日期间，川东地区重要的冰雪旅游目的地宣汉巴山大峡谷、万源八台山景区持续降雪，美丽雪景和丰富的滑雪戏雪项目吸引了本地和周边城市及重庆、陕西等地大量游客前来观赏、体验。

白天在滑雪场上激情飞扬，自由徜徉，晚上在雪地上一起烤烧烤、听音乐、跳篝火舞……元旦期间，巴山大峡谷景区特别策划了形式新颖的雪地跨年狂欢音乐会，主打雪地篝火舞、雪地红包雨、雪地美食趴等跨年的新玩法，游客反响热烈。活动开始前三天，各大票务平台预约席被一抢而空，来自陕西、重庆、成都及达州周边地区的游客，超过1000人在巴山之巅罗盘顶告别旧岁，迎接新年。八台山景区近期降温下雪，为独秀峰、铸剑峰披上洁白冬装，美丽景色吸引了许多游客前来观赏。摘冰挂、堆雪人、赏雾凇，成为八台山游客“炫”出的朋友圈。同样，在雪地里激情拉力，滑出新年加速度，也是一种跨年潮流！

在达州主城区，也是一片热闹氛围。元旦期间，达州博物馆通过线上和线下相结合的形式，成功开展了抖音直播探馆、定时免费讲解服务、全省博物馆跨年联动直播活动，带观众跨越时空长河，重溯达州历史。为了让观众在实践中感受传统技艺魅力，达州博物馆同步推出的青铜器“DIY”、古法造纸艺术手工活动，为游客尤其是青少年儿童



游客在巴山大峡谷玩雪  
(图片由达州市文化体育和旅游局提供)

带来了地方文化沉浸式体验。在达州城市运动公园、体育中心，随着四川省第一届城市运动公园运动会达州站的火热举行，各路乒乓球、篮球爱好者聚齐球场，竞技赛事与群众切磋同步进行，同样精彩，用运动激情装点新年。

同时，各县(市、区)城郊的优质乡村旅游景点、星级农家乐、民宿场所则借助家庭跨年、岁末团建等主题大火一把，游客们吃刨汤宴、围炉煮茶、参与农事、举行户外拓展活动，尽显休闲度假趣味。渠县七彩东方田园举行的换装举门派旗、大力士拖滚轮胎、合力搭建、千变万化，易容术、轻功水上漂、唐门暗器、吹箭、凌波微步等活动，很受亲子游客欢迎。达川区帝源生态农场推出十分特别的刨汤宴，一万多网友云上围观杀年猪、吃刨汤饭，直呼“隔着屏幕都能闻着肉香

味儿”“小时候过年就是这感觉”，网友们通过弹幕，刷出新年幸福感。良好的市场表现，为旅游从业者注入了强心剂。“元旦节的市场活力给我们吃了一颗定心丸。我们通过直播杀年猪活动，一场下来，就有一万多人关注，说明大家对今年的春节期盼很足，我们信心也就更足。”达川区帝源生态农场的负责人如此表示。

据了解，在此次元旦假期前夕，达州为了刺激文旅市场复苏，特别推出了“巴国巴风巴适年”新年主题线上宣传活动，鼓励各地因地制宜做好元旦春节假日文旅市场产品供给，共策划整合15项新春文艺活动、37项新潮出游玩法、7项配套惠民福利措施，戏雪滑雪、篝火夜游、年味年俗产品深受游客欢迎。

□本报综合

潮流风向标

# 旅游

旅游·汽车  
美食·娱乐

周刊

11

2023年1月6日

星期五

1858060002

□主编：洪叶

□编辑：任墨藻

□美编：王彦力

## 达州市2023巴山食荟年货节

# 年货盛宴 嗨购达州

活动时间：2023年1月1日——2023年1月31日

### 购买抽奖

购买巴山食荟产品满200元可参与以下奖项抽取，共三轮：

- |                       |         |
|-----------------------|---------|
| ★特等奖1名：有机年猪200斤(±10%) | 价值5000元 |
| ★一等奖1名：巴山食荟宴          | 价值2000元 |
| ★二等奖2名：巴山食荟宴          | 价值1000元 |
| ★三等奖5名：巴山食荟购物券        | 价值500元  |
| ★四等奖50名：巴山食荟购物券       | 价值100元  |

### 直播有礼

今天下午3点

## 相约达州晚报抖音直播间

拥有130万粉丝网红直播带货

抽取**110位**幸运观众，每人获价值**300元**年货礼包并邮送到家

指导单位：中共达州市委宣传部 达州市农业农村局 达州市总工会 主办单位：达州市巴山食荟公用品牌发展协会 承办单位：达州日报社

超市地址：达州市通川区西外金兰路116-130号

广告